11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.04.2005 21:31:47

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.04.2005 21:13:50

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8810/answer/8811




YBaxkaemas Exatepuna! Het, aTo He uMmnoTeHuus. Ecnu Baiiero napHsi 3To 6eCIIOKOUT, TO ITyCTh
0o0paTUTCS K YPOJIOTY TI0 MECTY KUTeIbCTBA [J1s IPOBefeHNs 00CciefoBaHNs U ledeHus. Yiaqu!



